

乘车的小朋友意外收到公交司机的儿童节礼物:

这个叔叔的糖真甜

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张雪娇)本来孩子还有点儿不高兴,可一看到公交司机后,立刻就笑了,还一直说:“妈妈,这个叔叔的糖真甜!”6月3日,在一辆619路公交车上发生如此一幕。公交司机褚庆源送出的儿童节礼物,让孩子印象深刻。6月3日下午2时许,一辆619路公交车

在长风街坞城路口车站停靠,一名女乘客带着一个7岁左右的小男孩上了车。可能是正和妈妈闹意见,小男孩明显有点儿不高兴。令人没想到的是,孩子一看到公交司机褚庆源,立刻就笑容满面,还一直和妈妈说:“妈妈,这个叔叔的糖真甜!”褚师傅也认出了孩子,回应说:“爱吃

就行,你一定要听妈妈的话,做一个好孩子。”小男孩认真地点了点头。原来,6月1日儿童节当天,褚庆源专门买了一大袋棒棒糖,看到有小朋友上车,就送上一支并温馨祝福“节日快乐,健康成长”。收到这份意外的礼物,每个孩子都非

常高兴,公交车厢里充满了欢声笑语。当天中午12时许,上文中的小男孩正好乘坐了褚庆源驾驶的公交车,自然也得到一支棒棒糖。得知事情的原委,小男孩的妈妈非常感动,当即给公交三公司五车队打电话,点赞褚庆源的热情周到。



包香粽 做香囊 敬老人

社区端午活动 传统文化味道浓

本报讯(记者 侯慧琴 文/摄)一起做香囊、包粽子,交流端午节传统习俗,最后把粽子送给百岁老人、残疾人和低保户。6月3日上午,迎泽街道双西二社区的端午活动洋溢着浓浓的传统文化气息。“端午节时,我们老家不仅要吃粽子,还要吃饺子……”“我们包粽子不用马莲,一片粽叶就能包出一个粽子……”当天上午,双西二社区内欢声笑语,大家一边交流端午习俗,一边缝制香囊。66岁的晋巧英老人拿起花布,细细地用丝线缝好3条边,再填入艾草、缝

合。最后缀上五色线和挂坠,一个漂亮的香囊就做好了。“外孙女喜欢艾草的香味,把这个香囊送给她。”老人开心地说,这是她第一次做香囊,和街坊邻里一起过端午,特别有节日的味道。与此同时,社区小院内,另一拨居民正在包粽子。一上午的时间,一个个四角尖尖、体态丰满的绿叶粽子堆成了“小山”。社区将这些粽子送给百岁老人、困难居民,传递节日的祝福和欢乐,传承中华民族敬老、爱老的优良传统。

温情迎端午 社区飘粽香

本报讯(记者 魏薇 侯慧琴 通讯员 张遂敏 康娟 杨爱萍)端午近,粽飘香。6月3日,迎泽街道青年路一社区和并州路一、二社区邀请热心居民、驻地单位代表、志愿者等,一起来社区包粽子、话家常,并把第一锅粽子送给环卫工人、社区老年居民、老党员。青年路一社区工作人员提前准备了糯米、蜜枣、粽叶等食材,众人到场后纷纷动手,满屋粽香。并州路二社区的两位刘阿姨则开始“一对一”教学包粽子。小刘阿姨一直忙于工作,从没包过粽子,大刘阿姨便手把手地教,两人认真地样子,引来一片笑声。在包粽子的当口,并州路一社区党支部书记跟

居民聊起社区老旧小区改造情况。“希望改造以后专门设个垃圾分类集中处理点。”“我家住一楼,还是觉得装上防护网能安全点。”大家你一言我一语,交流着看法,社区工作人员把居民的“金点子”一一记在心里。新鲜粽子出锅,社区工作人员与志愿者把热腾腾的粽子,分送给了辖区空巢老人、困难党员、失独家庭等居民。



省儿童医院五一路院区新门诊楼投用

本报讯(记者 魏薇 通讯员 王刚 柴文军)从6月1日起,省儿童医院五一路院区新门诊楼投入使用,缓解了院区诊室的紧张状况,患者就医环境更加宽敞、舒适、温馨。新落成的门诊楼地下2层、地

上6层,科室布局更加科学合理,各项服务也更加便捷智能。目前,已有儿内门诊、眼科、皮肤科、药剂科等科室进驻,明显改善了门诊患者拥挤嘈杂的状况。近年来,省儿童医院与武汉华中科技大学附属同济医学院协

和医院开展区域医疗合作,推动了妇产科医、教、研全面发展。同时,积极致力于慈善事业,关注弱势群体,与社会公益组织合作救助孤贫患儿,坚持临床与保健深度融合,成功打造了国家级孕产期保健等三个特色专科。

夫妻千里寻子 民警帮助找人

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)“我儿子好多天联系不上了,请你们帮忙找找……”6月1日晚,重庆市一对夫妇来到公安杏花岭分局巨轮派出所求助称,儿子小刘到太原出差后失联。经过5个多小时的努力,民警及时找到小刘,帮助他们一家人团圆。当晚7时许,这对夫妻风尘仆仆来到巨轮派出所值班室。值班

民警询问得知,他们的儿子小刘在珠海一家工厂上班,今年5月下旬,夫妻俩突然联系不上儿子,便到珠海寻找,同事说小刘于5月20日去太原出差了。然而,直到5月26日,他们还是无法联系到儿子,并且他的手机已经关机。想着之前听儿子说玩游戏欠了四五万元网贷,他们担心儿子发生意外,便赶紧和儿子的同事一起北上太原找人。

了解情况后,民警一边安抚,一边迅速与技术部门对接,想方设法寻找小刘。次日零时许,民警最终在一家网吧里找到了小刘,将其安全交给父母。对于为何关机不与家人联系,小刘三缄其口,不肯说明情况。6月2日中午,一家人在离开太原前,又专程赶到巨轮派出所感谢民警。

临时起意盗窃同学手机

检方相对不起诉 挽救迷途大学生

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 陈国茵)参加体育测试跑步项目时,两名大学生临时起意偷走了同学的手机,涉嫌盗窃罪。6月2日,二人给检察官送来锦旗,感谢万柏林区检察院依据“少捕慎诉”“宽严相济”刑事司法政策作出相对不起诉决定。2020年11月的一天,在校大学生刘某、任某参加体测跑步

项目时,看到两名同学将外套放在草坪上,口袋里分别装有一部手机,便见财起意,将两部价值6000余元的手机偷走。案发后,刘某、任某因涉嫌盗窃罪被移送万柏林区检察院审查起诉。承办检察官审查认为,这起案件犯罪事实清楚,证据确实、充分,二人已构成盗窃罪;二人是初犯,犯罪情节轻微,并积极退赃

并取得被害人谅解,有认罪认罚法定从宽处罚情节。考虑到刘某、任某一旦获罪将不利于重返社会,检察机关贯彻“少捕慎诉”“宽严相济”刑事司法政策,决定对他们作出相对不起诉处理,同时对二人进行了释法说理、法治教育。

患病老人走失 警民接力救助

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 刘璐)6月2日晚,一位七旬老大爷迷路,杨家峪派出所民警及时救助,最终通过救助站联系到其家人。据悉,老人已经是第二次被送到救助站了。当晚10时许,市民郭先生路过淖马村村委会门前时,发现一位七八十岁的老人独自徘徊,疑

似迷路。因老人言语含糊,无法正常沟通,郭先生向杨家峪派出所报警求助。值班民警赶到现场,发现老人说不清家庭地址和家人信息。其后,民警通过多种措施也未找到其相关信息。夜色已深,考虑到老人的身体状况,民警与救助站取得联系,

将老人送了过去。令民警没想到的是,老人竟是救助站的“熟面孔”,前一段时间也是因迷路被送到救助站。救助站工作人员说,老人家住万柏林区,患有阿尔茨海默症。次日零时许,老人的弟弟接到民警的电话,赶到救助站将老人接回家。

检查超员车辆 查获无证司机

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)我市男子杨某因醉驾被吊销驾照,却又在6月2日驾车出行,结果因车辆超员在南内环桥被交警迎泽二大队民警当场查获。当晚11时许,在南内环桥查酒驾的迎泽二大队民警发现,一

辆小轿车有超员嫌疑。经查,这辆准载5人的小轿车里共有6人,超员1人。民警要求驾车男子杨某出示驾照,但杨某支吾了半天也拿不出来。民警上网查询,发现杨某3年前因醉酒驾驶被吊销了驾照,并

被禁驾5年。杨某称,车上的人都是他的工友,收工后一起回家,图方便挤上了一辆车,没想到却因超员被查。最终,交警对杨某无证驾驶和超员行为分别作出罚款2000元、行政拘留15天和罚款200元、记6分的处罚。